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HELYESBITESEK

Helyesbités az Eurépai Bizottsig és az Eurdpai Nukledris Kutatisi Szervezet (CERN) kozotti egyetértési
megillapodds megkotésérdl szo6l6, 2009. jinius 11-i 2009/488/EK, Euratom bizottsdgi hatdrozathoz

(Az Eurépai Unié Hivatalos Lapja L 161., 2009. jinius 24.)

A 15. oldalon, a 10. pontot kovetSen:

a kovetkezd szivegrész: Késziilt két példanyban Briisszelben, 2009. jinius 17-én.

a CERN részérél
Torsten AKESSON
a CERN Tandcsdnak elnoke

Rolf-Dieter HEUER
a CERN fdigazgatdja

helyesen: JKésziilt két példanyban ...-ban/-ben, ...

az Eurdpai Bizottsdg részérdl

a Bizottsdg részérdl
Janez POTOCNIK
a Bizottsdg tagja”

-an/-én.

a CERN részérdl

”




